

# Ziua Copilului, sărbătorită cu fast la Chiajna

## De 1 iunie, la Parcul Dinamic, copiii au primit în dar o megapetrecere

De 1 iunie, comuna Chiajna a devenit un adevărat paradis al copilăriei, sărbătorind Ziua Internațională a Copilului cu o megapetrecere, organizată în Parcul Dinamic. Sute de copii, însoțiți de părinți, bunici și prieteni, au trăit clipe de neuitat, participând la diverse activități și bucurându-se de o atmosferă de basm.

Copiii din Chiajna, fie ei școlari sau preșcolari, au avut parte, de 1 iunie, de o zi specială, cu liber la distracție alături de mascote adorabile, personaje îndrăgite și tobogane gonflabile, care i-au purtat într-o lume plină de bucurie și aventură. Muzica veselă și atmosfera vibrantă au însoțit fiecare moment al evenimentului, organizatorii asigurându-se astfel că micuții s-au simțit în centrul atenției și au avut parte de experiențe memorabile.

Petrecerea de Ziua Internațională a Copilului a fost organizată în cinstea copiilor, la Parcul Dinamic. Aceștia s-au distrat sâmbătă după-amiază, bucurându-se de multiplele activități oferite la locuri de joacă, tiroliană și plimbări cu barca. Terasa parcului a fost pregătită cu preparate și băuturi pentru toate gusturile, asigurând o



experiență completă pentru participanți.

### Spectacole și surprize pentru toți participanții

Evenimentul organizat de Ziua Internațională a Copilului în comuna Chiajna a avut un succes răsunător, aducând împreună comunitatea într-o atmosferă de sărbătoare și bucurie. Copiii au avut parte de momente speciale, iar implicarea autorităților locale și a invitaților a făcut ca această zi să fie de neuitat pentru toți participanții, care au avut parte și de multe cadouri din partea organizatorilor.

Petrecerea dedicată Zilei Internaționale a Copilului a început la ora 17:00, transformând Parcul Dinamic într-un loc de poveste și a inclus invitați speciali precum Mirabela Dauer, Trupa Haiducii, Corul Allegretto, Dumi și multe alte surprize pentru cei mici. Spectacolul a captivat atenția tuturor, aducând pe scenă momente artistice deosebite și mult așteptate de către copii și părinți deopotrivă. Intrarea la eveniment a fost liberă, prețul biletului fiind un simplu zâmbet, conform organizatorilor. Locuitorii comunei Chiajna au fost invitați să lase grijile deoparte și să pătrundă în lumea minunată a copilăriei, ceea

ce s-a și întâmplat. Astfel, Ziua Internațională a Copilului a fost marcată la Chiajna printr-o megapetrecere plină de voie bună și momente memorabile.

Pe lângă activitățile dedicate copiilor, organizatorii au avut grijă și de confortul adulților. Terasa parcului a fost pregătită cu preparate delicioase și băuturi pentru toate gusturile, asigurându-se astfel că

toată lumea, de la mic la mare, se simte bine.

### Angela Similea, "fiică a comunei Chiajna"

O surpriză plăcută pentru cei prezenți a fost și prezența îndrăgitei cântărețe Angela Similea, care a apărut în puale într-o ținută albă. Ea a fost prezentată de pri-

marul localității, în timp ce Mirabela Dauer performea pe scenă. Celebra interpretă a declarat că s-a mutat de două luni în Chiajna, devenind astfel fiică a comunei. "Datorită Mirabelei (n.r. - Dauer) și domnului primar, am făcut cunoștință cu această comună formidabilă, Chiajna. Astăzi am venit să vă văd pe toți, să fac cunoștință cu toți și să vă

roag să mă primiți în familia care se numește Chiajna. Am vizitat-o, am văzut lucruri formidabile, m-am plimbat pe promenadă, e superbă. Am văzut un campus școlar - "Petru Rareș". Știu, m-am interesat, este unul dintre cele mai frumoase din Europa. Vă felicit pe dvs și pe domnul primar că într-o asemenea colaborare ați putut să faceți un Rai în

care am venit cu tot sufletul și cu tot dragul să locuiesc alături de dvs. Vă felicit pe dvs și pe domnul primar care a dezvoltat această comună cu dragostea pe care o poate avea numai cel ce s-a născut aici, care își iubește țarina, își iubește colacarii și care își dorește cu tot sufletul să trăiască cu toții bine! Să fiți sănătoși, să vă iubiți și să respectați ce primiți. Doamne ajută!", a transmis artista.

### "Să fiți veseli și optimiști!"

Primarul comunei Chiajna, Mircea Minea, a transmis un mesaj emoționant cu ocazia evenimentului: "M-am bucurat nespus pentru faptul că micuții din Chiajna au fost în număr atât de mare la evenimentul dedicat lor, cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului - 1 Iunie! Zâmbetele de pe chipul acestora au reprezentat dovada vie a faptului că școlarii și preșcolarii din Chiajna s-au distrat de ziua lor. Vă doresc, dragi copii, să fiți veseli și optimiști, să descoperiți lumea și să vă bucurați de ea! Am participat împreună cu colegii mei la eveniment, pentru viitorul copiilor din comuna noastră. Educația la cel mai înalt nivel a reprezentat o prioritate în Chiajna și așa va rămâne."

